

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з перевезення та доставки відправлень, які відповідають вимогам спеціального зв'язку» Очікувана вартість 20 000, 00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>На Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України відповідно до визначених завдань покладаються, зокрема, такі обов'язки, як державне регулювання у сфері поштового зв'язку спеціального призначення, Згідно з положеннями статті 1 Закону України "Про поштовий зв'язок" поштовий зв'язок спеціального призначення є складовою частиною поштового зв'язку України, призначеною для надання послуг поштового зв'язку окремим категоріям користувачів. Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України здійснює свої повноваження через відповідні територіальні органи. Доставка кореспонденції здійснюється по всій території України. Згідно вимог Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013р. № 939 (далі - Порядку № 939), обов'язковою вимогою для здійснення підприємством, установою чи організацією секретних робіт є укладення договорів з підрозділами Державного підприємства спеціального зв'язку про доставку секретної кореспонденції.</p> <p>- Приймання відправлень у приміщенні Виконавця з 9:00 до 17:00 у робочі дні, та з 9:00 до 15:45 - у передсвяткові та передвихідні дні.</p> <p>- приймання відправлень у приміщенні Замовника в робочі дні тижня за замовленням, зробленим напередодні, з виїздом військовослужбовця Виконавця.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з перевезення та доставки відправлень, які відповідають вимогам спеціального зв'язку» використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних /ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення 20 000,00 грн.